



Глава Минсвязи принял участие в финале молодежного форума организаций связи «Думай! Развивайся! Действуй!»

В Минске завершил работу молодежный интеллект-форум «Думай! Развивайся! Действуй!»

В отличие от предыдущих лет на этот раз молодые новаторы смогли напрямую пообщаться с ведущими специалистами в сфере IT, получить обратную связь и видение перспективы своих проектов. На это были направлены практически все мероприятия обширной программы научно-технического и культурно-познавательного молодежного интеллект-форума организаций связи в течение 26–28 ноября 2019 года в Минске.

Своеобразным эпицентром масштабного мероприятия молодежи стал состоявшийся в рамках форума хакатон. На своеобразной «ярмарке» научных и бизнес-идей действительно было на что посмотреть. Некоторые проекты выделялись на общем фоне не только своей оригинальностью, но и ярко выраженным прикладным характером. Это в свою очередь отметил в своем выступлении перед участниками председатель жюри, Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган.

По мнению Министра, не первый раз молодые связисты удивляют всех, кто знает наш творческий потенциал. И это вселяет уверенность, что отрасль справится с предстоящими научными задачами. Во всем видна основательность подхода к созданию проектов. Темы, прозвучавшие на форуме, актуальны, современны и близки отрасли связи как никому другому. Министерству связи и информатизации предстоит управлять процессами цифровизации, которые пройдут в нашей стране.

– Для умелой координации этой работы, – отметил Константин Константинович Шульган, обращаясь к участникам, – потребуются комплексный подход. Поэтому здесь, на форуме, как нигде открыта возможность испытать инновационные предложения, ощутить командный дух в решении того или иного проекта. Пусть для начала это будет небольшая идея. Хотя, стоит заметить, что перечень предложенных тем притягивает внимание и вызывает неподдельный интерес. Авторы разработок, как говорится, смело замахнулись на большее. Верится, что все проекты содержат креативные решения, и это придает уверенность в том, что с общими задачами мы справимся успешно.

Новаторский характер хакатону придал подход к решению выдвинутых задач – команды формировались из представителей разных организаций, но исключительные условия не стали помехой в поиске оригинальных и эффективных решений. Взять, к примеру, проект РУП «Белпочта» – «Электронная марка – возможность получения почтовых услуг, не выходя из дома», занявший 1-е место. Помимо работников «Белпочты», в команду победителей вошли сотрудник кафедры Витебского филиала Белорусской государственной академии связи, ведущий инженер электросвязи Гродненского филиала РУП «Белтелеком» и студент Белорусского государственного колледжа связи. По мнению Министра связи и информатизации Константина Шульгана, такой подход не только повышает уровень объективности оценки, но и раскрывает творческий потенциал молодых новаторов.

На 2-м месте – проект «Идеи сервисов (приложений) на основе наборов открытых данных, опубликованных на национальном портале открытых данных».

На 3-м месте – проект «Новые технологии постепенно вырываются в наш мир».

На высокой ноте на форуме прозвучал Республиканский смотр-конкурс среди профсоюзного актива – «БУДУЩЕЕ ПРОФСОЮЗА – ДЕЛО МОЛОДЫХ», посвященный 115-летию профсоюзного движения в Беларуси. Министр связи и информатизации Константин Шульган и председатель Белорусского профсоюза работников связи Нина Гаврилова наградили победителей дипломами. 1-е место занял профсоюзный актив РУП «Белпочта», 2-е место – РУП «Белтелеком», на 3-м месте – УО «Белорусская государственная академия связи».

Широкий спектр инновационных решений продемонстрировали участники традиционного конкурса «СВЯЗЬ. РАЦИОНАЛИЗАТОРСТВО. БУДУЩЕЕ». За каждым рационализаторским предложением отчетливо просматривается не только личная инициатива и профессионализм, но и гражданская позиция работника отрасли связи. В числе награжденных почетными грамотами:

А. Радюк (Могилевский ф-л РУП «Белтелеком»);

И. Романцов (Гомельский ф-л РУП «Белтелеком»);

Д. Скоринов (Витебский ф-л РУП «Белпочта»);

О. Агеева (Гомельский ф-л РУП «Белпочта»);

Т. Демьянова (Могилевский ф-л РУП «Белпочта»);

С. Буйницкий (РУП «БелГИЭ»);

А. Крупский (УО «Белорусская государственная академия связи»);

К. Новиков (Витебский ф-л УО «Белорусская государственная академия связи»);

М. Сыцевич (УО «Брестский государственный колледж связи»);

Д. Секретарев (Национальный центр электронных услуг).

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/5646>